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ASSUNTOS EM PAUTA:                         55ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         20  DE OUTUBRO DE 2022. 
 

 
 

PARECER CONJUNTO:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 054/2022 DISPÕE SOBRE A 

INCORPORAÇÃO VIGENTE DE CRÉDITOS ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO. 

 
VOTAÇÃO PROJETO DE LEI MUNUCIPAL N°054/2022-  DISPÕE SOBRE A INCORPORAÇÃO VIGENTE 

DE CRÉDITOS ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 

 
PARECER CONJUNTO:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 055/2022 DISPÕE SOBRE A 

INCORPORAÇÃO VIGENTE DE CRÉDITOS ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO. 

 
VOTAÇÃO PROJETO DE LEI MUNUCIPAL N°055/2022-  DISPÕE SOBRE A INCORPORAÇÃO VIGENTE 

DE CRÉDITOS ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

 

 

PARECER CONJUNTO:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 056/2022 DISPÕE SOBRE A 

INCORPORAÇÃO VIGENTE DE CRÉDITOS ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO. 

 
VOTAÇÃO PROJETO DE LEI MUNUCIPAL N°056/2022-  DISPÕE SOBRE A INCORPORAÇÃO VIGENTE 

DE CRÉDITOS ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 
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INDICAÇÃO 058/2022-  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA 

ÂNTONIO CABRAL DE BRITO (BECO DO SAAE), EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 092/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SOLICITEM AO SERVIÇO 

AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO A MANUTENÇÃO NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO BAIRRO 

CENTRAL PARK CLUB QUE SE ENCONTRA COM O SERVIÇO PREJUDICADO POR RAZÕES 

DESCONHECIDAS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 093/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO, QUE SOLICITEM A EMPRESA DE ÔNIBUS 

GUANABARA, A QUAL É RESPONSÁVEL PELAS LINHAS QUE ATENDEM O MUNICÍPIO, QUE 

PROCEDAM A FISCALIZAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS ROTAS DAS LINHAS 121 E 122, UMA VEZ 

QUE, DE ACORDO COM AS INFORMAÇÕES TRAZIDAS PELOS MUNÍCIPES, EM DETERMINADOS 

HORÁRIOS OS CONDUTORES DAS REFERIDAS LINHAS DESVIAMDO ITINERÁRIO, ALTERANDO 

A ROTA DAS LINHAS, PREJUDICANDO A POPULAÇÃO QUE UTILIZA O TRANSPORTE COLETIVO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 094/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE REALIZEM SERVIÇOS DE 

LIMPEZA NAS RUAS DA PRAIA DE GRAÇANDU, UMA REGIÃO TURÍSTICA DA NOSSA CIDADE 

QUE SOFRE COM O ACÚMULO DE RESÍDUOS, VEGETAÇÃO E ENTULHOS, 

CAUSANDO APARÊNCIA DE UM LOCAL ABANDONADO E OCASIONANDO INSATISFAÇÃO AOS 

MORADORES E AOS TURISTAS QUE FREQUENTAM A REGIÃO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 095/2022- APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE QUE REALIZE A IMEDIATA INSERÇÃO DE TODAS AS LEIS 

APROVADAS E REVOGADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ NO 

SITE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 
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INDICAÇÃO 096/2022- APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 

1.112/20221, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE REALIZE A 

DEDETIZAÇÃO DAS PRAGAS E INSETOS EXISTENTES NA VEGETAÇÃO LOCALIZADA 

PRÓXIMO AO ACOSTAMENTO DA AVENIDA COQUEIROS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 087/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO NO HOSPITAL E MATERNIDADE 

PRESIDENTE CAFÉ FILHO EM EXTREMOZ E EM TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 

(UBS), A CONSTRUÇÃO DE: 

• RAMPAS DE ACESSIBILIDADE; 

• CORRIMÃOS; 

• PISOS TÁTEIS DE ALERTA E DIRECIONAL. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 088/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO O ASFALTO DA RUA PRINCIPAL ATÉ 

AS BALSA RETORNANDO PELA RUA QUE PASSA EM FRENTE A ESCOLA, DE BARRA DO RIO – 

EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 089/2022-  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A REABERTURA DA U.B.S (UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE) DE VILA DE FÁTIMA COM EQUIPE PERMANENTE EM DIAS ÚTEIS. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 
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